

«Снежные постройки - не для красоты»

В этом году выдалась снежная зима. Наши замечательные мамы и папы, а именно: **Корнилова** Екатерина Юрьевна, **Спицына** Марина Павловна, **Рылова** Оксана Юрьевна, **Крылова** Ирина Владимировна, **Загумённов** Вячеслав Александрович, семья **Смирновых**: Андрей Николаевич, Виктория Владимировна и дети средней группе, решили порадовать своих деток. Собравшись вместе в выходной день, из куч снега построили целый развлекательный и увлекательный городок. Родители вложили в своё «рукотворчество» безграничную любовь и заботу о детях, создавая это чудо. Главное, все снежные постройки не для красоты, а для игр и занятий, и это здорово!





Дорогие наши мамочки и папочки!

Огромное спасибо Вам за то, что Вы нашли время и пришли на субботник!
За то, что Вы трудились не покладая рук, не замечая времени, не жалея сил и не думая о холоде. За Вашу безграничную фантазию и творчество.